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O Tir gidc c6 cac canh dbi song song
Tir gide ci cic canh ddi biing nhau
Tir gide cd 1 cip canh ddi // va =

Tir gidc ¢ cic goc ddi biing nhau

2 duérng chéo ciit nhau tai trung diém méi dwéng

Tir gidc e6 3 ghe vudng

Hinh thang cin c6 1 goc vudng
Hinh binh hinh ¢6 1 goc voudng
Hinh binh hinh c6 2 duing chéo =

Tir gidc 6 4 canh biing nhau
Hinh binh hinh cé 2 canh ké =
Hinh binh hinh cé 2 duimg chéo L

Hinh binh hinh cd 1 duémg chéo la
tia phin gidc cia mit ghe

Hinh chit nhét cé 2 canh ké =

Hinh chit nhit cd 2 dwimg chéo |

Hinh chi¥ nhit ¢6 1 duémg chéo la phin gide
Hinh thoi 6 1 goc vudng

Hinh thoi cé 2 dwing chéo bing nhau

Hinh binh

G

Hinh chir

=
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Hinh thoi

Hinh
vuong

Tam gidec

Tam gidc
déu i

Tam gidc cd 2 canh biing nhau
Tam gidc cd 2 géc bing nhau

Tam gidc ¢b dudmg cao vira 1a trung
tuyén, vira la phén gidc, .

Tam gidc cd 3 canh bing nhau
Tam gidc cd 3 géc bing nhau
Tam gidc ¢ 2 gac bing 60"

Tam gidc cin co 1 géc bing 60°

Tam gidc vudng ¢ 2 canh bing nhau
Tam gidc vudng co 1 goc bing 45"

Tam gidc ¢ 2 gac bing 45"

Hinh thang ¢6 2 goc ké 1 diy bing nhau
Hinh thang cé 2 duimg chéo bing nhau
Hinh thang cé truc ddi ximg




